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Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage Schweizer Qualität - getestet nach EN 15706

Swiss Quality - tested in accordance with EN 15706
Qualité suisse - testée selon EN 15706

69Technische Änderungen vorbehalten

80 H FS ul

Einbaubeispiele

Technische Vorgaben

max. 80 kg 

max. 2800 mm 

max. 1600 mm 

25/40 mm 

Beschlag für 2-3 unten laufende Holztüren bis 80 kg mit aufgeschraubter Laufschiene 
und Holz-Clipblende. Dämpfeinzug in Schiene integriert optional. Design Forslide unten
laufend

Produkt-Highlights

Komfort Raffinierte Dämpfung auch für Mitteltüren sowie 
innovative Anordnung der Komponenten erlauben 
spielend leichte Bedienung

Ästhetik Untenlaufendes System mit Abstützung des 
gesamten Türgewichts am Boden ermöglicht 
Schrankdesign mit geringen Materialstärken 
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Dämpfeinzug
Bei Dämpfung in Öffnungs- und Schliessrichtung immer 2 
Garnituren bestellen.

Nr.

EKU Combino 65 H FS, bis 65 kg, 2 Stück 055.3212.071

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
12

.0
71

Nr.

Dämpfeinzug, rechts, bis
65 kg

1 055.3138.073

Dämpfeinzug, links, bis 65 
kg

1 055.3138.074

Aktivator, für Dämpfeinzug 2 055.3157.071

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube, M5x16
mm, Stahl, verzinkt

2 600.0000.159

Gewindeschneidende Senk-
kopfschraube, M5x10 mm, 
Stahl, verzinkt

2 600.0000.345

Technische Änderungen vorbehalten

65 H FS ul

Garnitur für 2 oder 3 Holztüren

Nr.

Hawa Combino 65 H FS ul, für 2 Türen 055.3204.071

Hawa

Laufwerk, Innentüre,
Stahl, verzinkt

2 4 055.3147.071

Laufwerk, Aussentüre, 
Stahl, verzinkt

2 2 055.3146.071

Führungswinkel, Innen-
türe, Stahl, verzinkt

2 4 055.3136.071

Führungswinkel, Aus-
sentüre, 25 mm, Stahl, 
verzinkt

2 2 055.3137.071

Gehäuse Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

4 6 055.0237.001

Stopper, Kunststoff,
grau

4 4 055.3145.071

Rückhaltefeder zu Stop-
per, Kunststoff, grau

2 3 055.0267.001

Stopper Führung, Kunst-
stoff, grau

4 4 055.3135.071

Türmitnehmer,
gedämpft, Kunststoff,
grau

1 2 055.0268.001

Aktivator, für Türmitneh-
mer, Stahl, verzinkt

1 2 055.0238.101

Blenden-Clip, Kunst-
stoff, grau

6 9 055.3071.001

Zentrierscheibe, Kunst-
stoff, weiss

16 24 055.0110.001

Senkkopfschraube,
4.5x25 mm, Stahl, 
verzinkt

32 48 766.5045.125

Senkkopfschraube, 3x10
mm, Stahl, verzinkt

6 9 600.0000.395

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube,
M4x6 mm, Stahl, verz-
inkt

1 2 762.7009.107

Gewindeschneidende
Senkkopfschraube,
M3x6 mm, Stahl, verz-
inkt

2 4 600.0000.789

Puffer, mit Kleber, Set à 
2 Stück

1 053.3364.051

Schienen-Sets

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS ul, 2500 mm 055.3210.071

EKU Combino 65/80 H FS ul, 4000 mm 055.3210.072

Garnitur bestehend aus:

mm

05
5.

32
10

.0
71

05
5.

32
10

.0
72

Nr.

Doppellauf-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

2500 1 055.3142.250

Doppelführungs-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

2500 1 055.3134.250

Blendenprofil
Abdeckung, Alu-
minium, eloxiert

1300 1 055.3170.130

Doppellauf-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

4000 1 055.3142.400

Doppelführungs-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

4000 1 055.3134.400

Blendenprofil
Abdeckung, Alu-
minium, eloxiert

1600 1 055.3170.160
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Dämpfeinzug
Bei Dämpfung in Öffnungs- und Schliessrichtung immer 2 
Garnituren bestellen.

Nr.

EKU Combino 65 H FS, bis 65 kg, 2 Stück 055.3212.071

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
12

.0
71

Nr.

Dämpfeinzug, rechts, bis
65 kg

1 055.3138.073

Dämpfeinzug, links, bis 65 
kg

1 055.3138.074

Aktivator, für Dämpfeinzug 2 055.3157.071

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube, M5x16
mm, Stahl, verzinkt

2 600.0000.159

Gewindeschneidende Senk-
kopfschraube, M5x10 mm, 
Stahl, verzinkt

2 600.0000.345

Technische Änderungen vorbehalten

65 H FS ul

Garnitur für 2 oder 3 Holztüren

Nr.

EKU Combino 65 H FS ul, für 2 Türen 055.3204.071

EKU Combino 65 H FS ul, für 3 Türen 055.3204.072

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
04

.0
71

05
5.

32
04

.0
72

Nr.

Laufwerk, Innentüre,
Stahl, verzinkt

2 4 055.3147.071

Laufwerk, Aussentüre, 
Stahl, verzinkt

2 2 055.3146.071

Führungswinkel, Innen-
türe, Stahl, verzinkt

2 4 055.3136.071

Führungswinkel, Aus-
sentüre, 25 mm, Stahl, 
verzinkt

2 2 055.3137.071

Gehäuse Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

4 6 055.0237.001

Stopper, Kunststoff,
grau

4 4 055.3145.071

Rückhaltefeder zu Stop-
per, Kunststoff, grau

2 3 055.0267.001

Stopper Führung, Kunst-
stoff, grau

4 4 055.3135.071

Türmitnehmer,
gedämpft, Kunststoff,
grau

1 2 055.0268.001

Aktivator, für Türmitneh-
mer, Stahl, verzinkt

1 2 055.0238.101

Blenden-Clip, Kunst-
stoff, grau

6 9 055.3071.001

Zentrierscheibe, Kunst-
stoff, weiss

16 24 055.0110.001

Senkkopfschraube,
4.5x25 mm, Stahl, 
verzinkt

32 48 766.5045.125

Senkkopfschraube, 3x10
mm, Stahl, verzinkt

6 9 600.0000.395

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube,
M4x6 mm, Stahl, verz-
inkt

1 2 762.7009.107

Gewindeschneidende
Senkkopfschraube,
M3x6 mm, Stahl, verz-
inkt

2 4 600.0000.789

Puffer, mit Kleber, Set à 
2 Stück

1 053.3364.051

Schienen-Sets

Nr.

Hawa Combino 65/80 H FS ul, 2500 mm 055.3210.071

055.3210.072

Garnitur bestehend aus:

mm

05
5.

32
10

.0
71

05
5.

32
10

.0
72

Nr.

Doppellauf-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

2500 1 055.3142.250

Doppelführungs-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

2500 1 055.3134.250

Blendenprofil
Abdeckung, Alu-
minium, eloxiert

1300 1 055.3170.130

Doppellauf-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

4000 1 055.3142.400

Doppelführungs-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

4000 1 055.3134.400

Blendenprofil
Abdeckung, Alu-
minium, eloxiert

1600 1 055.3170.160

DE_EKU Combino_0519.indb   62 30.04.2019   12:37:50

62

Dämpfeinzug 
Bei Dämpfung in Öffnungs- und Schliessrichtung immer 2 
Garnituren bestellen.

Nr.

Hawa

Dämpfeinzug, rechts, bis
65 kg

1 055.3138.073

Dämpfeinzug, links, bis 65 
kg

1 055.3138.074

Aktivator, für Dämpfeinzug 2 055.3157.071

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube, M5x16
mm, Stahl, verzinkt

2 600.0000.159

Gewindeschneidende Senk-
kopfschraube, M5x10 mm, 
Stahl, verzinkt

2 600.0000.345

Technische Änderungen vorbehalten

65 H FS ul

Garnitur für 2 oder 3 Holztüren

Nr.

EKU Combino 65 H FS ul, für 2 Türen 055.3204.071

EKU Combino 65 H FS ul, für 3 Türen 055.3204.072

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
04

.0
71

05
5.

32
04

.0
72

Nr.

Laufwerk, Innentüre,
Stahl, verzinkt

2 4 055.3147.071

Laufwerk, Aussentüre, 
Stahl, verzinkt

2 2 055.3146.071

Führungswinkel, Innen-
türe, Stahl, verzinkt

2 4 055.3136.071

Führungswinkel, Aus-
sentüre, 25 mm, Stahl, 
verzinkt

2 2 055.3137.071

Gehäuse Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

4 6 055.0237.001

Stopper, Kunststoff,
grau

4 4 055.3145.071

Rückhaltefeder zu Stop-
per, Kunststoff, grau

2 3 055.0267.001

Stopper Führung, Kunst-
stoff, grau

4 4 055.3135.071

Türmitnehmer,
gedämpft, Kunststoff,
grau

1 2 055.0268.001

Aktivator, für Türmitneh-
mer, Stahl, verzinkt

1 2 055.0238.101

Blenden-Clip, Kunst-
stoff, grau

6 9 055.3071.001

Zentrierscheibe, Kunst-
stoff, weiss

16 24 055.0110.001

Senkkopfschraube,
4.5x25 mm, Stahl, 
verzinkt

32 48 766.5045.125

Senkkopfschraube, 3x10
mm, Stahl, verzinkt

6 9 600.0000.395

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube,
M4x6 mm, Stahl, verz-
inkt

1 2 762.7009.107

Gewindeschneidende
Senkkopfschraube,
M3x6 mm, Stahl, verz-
inkt

2 4 600.0000.789

Puffer, mit Kleber, Set à 
2 Stück

1 053.3364.051

Schienen-Sets

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS ul, 2500 mm 055.3210.071

EKU Combino 65/80 H FS ul, 4000 mm 055.3210.072

Garnitur bestehend aus:

mm

05
5.

32
10

.0
71

05
5.

32
10

.0
72

Nr.

Doppellauf-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

2500 1 055.3142.250

Doppelführungs-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

2500 1 055.3134.250

Blendenprofil
Abdeckung, Alu-
minium, eloxiert

1300 1 055.3170.130

Doppellauf-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

4000 1 055.3142.400

Doppelführungs-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

4000 1 055.3134.400

Blendenprofil
Abdeckung, Alu-
minium, eloxiert

1600 1 055.3170.160
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80 H FS ul

Schienen-Sets

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS ul, 2500 mm 055.3210.071

EKU Combino 65/80 H FS ul, 4000 mm 055.3210.072

Garnitur bestehend aus:

mm

05
5.

32
10

.0
71

05
5.

32
10

.0
72

Nr.

Doppellauf-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

2500 1 055.3142.250

Doppelführungs-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

2500 1 055.3134.250

Blendenprofil
Abdeckung, Alu-
minium, eloxiert

1300 1 055.3170.130

Doppellauf-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

4000 1 055.3142.400

Doppelführungs-
schiene, Alumi-
nium, eloxiert, 
gelocht

4000 1 055.3134.400

Blendenprofil
Abdeckung, Alu-
minium, eloxiert

1600 1 055.3170.160

Dämpfeinzug

Nr.

 FS ul, bis 80 kg,Hawa Combino 80 4 S

Dämpfeinzug, rechts, bis
80 kg

2 055.3138.071

Dämpfeinzug, links, bis 80 
kg

2 055.3138.072

Aktivator, für Dämpfeinzug#055.3157.071# 4 055.3157.071

Dämpfung Führung (Emp-
fohlen ab Türverhältnis 
grösser als 1:3. Kann nur mit 
einem Dämpfeinzug einge-
setzt werden.)

4 055.3148.071

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube, M5x16
mm, Stahl, verzinkt

4 600.0000.159

Gewindeschneidende Senk-
kopfschraube, M5x10 mm, 
Stahl, verzinkt

4 600.0000.345

Dämpfeinzug Mitteltür

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, Mitteltür 055.3217.071

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Dämpfeinzug, Mitteltür 1 055.3193.071

Aktivator, für Dämpfeinzug 
Mitteltür

1 055.3196.071

Sicherung zu Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

1 053.3099.001

Gummipuffer, Kunststoff,
transparent

2 055.0318.001

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube, M4x8
mm, Stahl, verzinkt

2 762.7009.100

Rundkopfschraube, 4x16
mm, Stahl, verzinkt

2 600.0000.166

Senkkopfschraube, 4.5x20 
mm, Stahl, verzinkt

1 600.0000.167
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65 H FS ul

Dämpfeinzug Mitteltür

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, Mitteltür 055.3217.071

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Dämpfeinzug, Mitteltür 1 055.3193.071

Aktivator, für Dämpfeinzug 
Mitteltür

1 055.3196.071

Sicherung zu Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

1 053.3099.001

Gummipuffer, Kunststoff,
transparent

2 055.0318.001

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube, M4x8
mm, Stahl, verzinkt

2 762.7009.100

Rundkopfschraube, 4x16
mm, Stahl, verzinkt

2 600.0000.166

Senkkopfschraube, 4.5x20 
mm, Stahl, verzinkt

1 600.0000.167

Zubehör

Nr.

Dämpfung Führung (Empfohlen 
ab Türverhältnis grösser als 1:3. 
Kann nur mit einem Dämpfein-
zug eingesetzt werden.)

055.3219.051

Berechnungen

Optional: Montage Führungsschiene von unten

Griffprofile
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80 H FS ul

Garnitur für 2 oder 3 Holztüren, 25 mm

Nr.

Hawa Combino 80 H FS ul, Türstärke 25 mm, für 
2 Türen

055.3201.072

Hawa

Laufwerk, Innentüre,
Stahl, verzinkt

2 4 055.3147.071

Laufwerk, Aussentüre, 
25 mm, Stahl, matt 
vernickelt

2 2 055.3146.072

Führungswinkel, Innen-
türe, Stahl, verzinkt

2 4 055.3136.071

Führungswinkel, Aus-
sentüre, 25 mm, Stahl, 
verzinkt

2 2 055.3137.071

Gehäuse Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

4 6 055.0237.001

Stopper, Kunststoff,
grau

4 4 055.3145.071

Rückhaltefeder zu Stop-
per, Kunststoff, grau

2 3 055.0267.001

Stopper Führung, Kunst-
stoff, grau

4 4 055.3135.071

Türmitnehmer,
gedämpft, Kunststoff,
grau

1 2 055.0268.001

Aktivator, für Türmitneh-
mer, Stahl, verzinkt

1 2 055.0238.101

Blenden-Clip, Kunst-
stoff, grau

6 9 055.3071.001

Zentrierscheibe, Kunst-
stoff, weiss

16 24 055.0110.001

Senkkopfschraube,
4.5x25 mm, Stahl, 
verzinkt

32 48 766.5045.125

Senkkopfschraube, 3x10
mm, Stahl, verzinkt

6 9 600.0000.395

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube,
M4x6 mm, Stahl, verzinkt

1 2 762.7009.107

Gewindeschneidende
Senkkopfschraube,
M3x6 mm, Stahl, verzinkt

2 4 600.0000.789

Puffer, mit Kleber, Set à 
2 Stück

1 053.3364.051

Garnitur für 2 oder 3 Holztüren, 40 mm

Nr.

EKU Combino 80 H FS ul, für 2 Türen, Türstärke 
40 mm

055.3201.071

EKU Combino 80 H FS ul, für 3 Türen, Türstärke 
40 mm

055.3201.073

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
01

.0
71

05
5.

32
01

.0
73

Nr.

Laufwerk, Innentüre,
Stahl, verzinkt

2 4 055.3147.071

Laufwerk, Aussentüre, 
40 mm, Stahl, matt 
vernickelt

2 2 055.3146.074

Führungswinkel, Innen-
türe, Stahl, verzinkt

2 4 055.3136.071

Führungswinkel, Aus-
sentüre, 40 mm, Stahl, 
verzinkt

2 2 055.3137.073

Gehäuse Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

4 6 055.0237.001

Stopper, Kunststoff,
grau

4 4 055.3145.071

Rückhaltefeder zu Stop-
per, Kunststoff, grau

2 3 055.0267.001

Stopper Führung, Kunst-
stoff, grau

4 4 055.3135.071

Türmitnehmer,
gedämpft, Kunststoff,
grau

1 2 055.0268.001

Aktivator, für Türmitneh-
mer, Stahl, verzinkt

1 2 055.0238.101

Blenden-Clip, Kunst-
stoff, grau

6 9 055.3071.001

Zentrierscheibe, Kunst-
stoff, weiss

16 24 055.0110.001

Senkkopfschraube,
4.5x25 mm, Stahl, 
verzinkt

32 48 766.5045.125

Senkkopfschraube, 3x10
mm, Stahl, verzinkt

6 9 600.0000.395

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube,
M4x6 mm, Stahl, verzinkt

1 2 762.7009.107

Gewindeschneidende
Senkkopfschraube,
M3x6 mm, Stahl, verzinkt

2 4 600.0000.789

Puffer, mit Kleber, Set à 
2 Stück

1 053.3364.051
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80 H FS ul

Garnitur für 2 oder 3 Holztüren, 25 mm

Nr.

EKU Combino 80 H FS ul, Türstärke 25 mm, für 
2 Türen

055.3201.072

EKU Combino 80 H FS ul, Türstärke 25 mm, für 
3 Türen

055.3201.074

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
01

.0
72

05
5.

32
01

.0
74

Nr.

Laufwerk, Innentüre,
Stahl, verzinkt

2 4 055.3147.071

Laufwerk, Aussentüre, 
25 mm, Stahl, matt 
vernickelt

2 2 055.3146.072

Führungswinkel, Innen-
türe, Stahl, verzinkt

2 4 055.3136.071

Führungswinkel, Aus-
sentüre, 25 mm, Stahl, 
verzinkt

2 2 055.3137.071

Gehäuse Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

4 6 055.0237.001

Stopper, Kunststoff,
grau

4 4 055.3145.071

Rückhaltefeder zu Stop-
per, Kunststoff, grau

2 3 055.0267.001

Stopper Führung, Kunst-
stoff, grau

4 4 055.3135.071

Türmitnehmer,
gedämpft, Kunststoff,
grau

1 2 055.0268.001

Aktivator, für Türmitneh-
mer, Stahl, verzinkt

1 2 055.0238.101

Blenden-Clip, Kunst-
stoff, grau

6 9 055.3071.001

Zentrierscheibe, Kunst-
stoff, weiss

16 24 055.0110.001

Senkkopfschraube,
4.5x25 mm, Stahl, 
verzinkt

32 48 766.5045.125

Senkkopfschraube, 3x10
mm, Stahl, verzinkt

6 9 600.0000.395

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube,
M4x6 mm, Stahl, verzinkt

1 2 762.7009.107

Gewindeschneidende
Senkkopfschraube,
M3x6 mm, Stahl, verzinkt

2 4 600.0000.789

Puffer, mit Kleber, Set à 
2 Stück

1 053.3364.051

Garnitur für 2 oder 3 Holztüren, 40 mm

Nr.

Hawa Combino 80 H FS ul, für 2 Türen, Türstärke 
40 mm

055.3201.071

Hawa Combino 80 H FS ul, für 3 Türen, Türstärke
40 mm

055.3201.073

Laufwerk, Innentüre,
Stahl, verzinkt

2 4 055.3147.071

Laufwerk, Aussentüre, 
40 mm, Stahl, matt 
vernickelt

2 2 055.3146.074

Führungswinkel, Innen-
türe, Stahl, verzinkt

2 4 055.3136.071

Führungswinkel, Aus-
sentüre, 40 mm, Stahl, 
verzinkt

2 2 055.3137.073

Gehäuse Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

4 6 055.0237.001

Stopper, Kunststoff,
grau

4 4 055.3145.071

Rückhaltefeder zu Stop-
per, Kunststoff, grau

2 3 055.0267.001

Stopper Führung, Kunst-
stoff, grau

4 4 055.3135.071

Türmitnehmer,
gedämpft, Kunststoff,
grau

1 2 055.0268.001

Aktivator, für Türmitneh-
mer, Stahl, verzinkt

1 2 055.0238.101

Blenden-Clip, Kunst-
stoff, grau

6 9 055.3071.001

Zentrierscheibe, Kunst-
stoff, weiss

16 24 055.0110.001

Senkkopfschraube,
4.5x25 mm, Stahl, 
verzinkt

32 48 766.5045.125

Senkkopfschraube, 3x10
mm, Stahl, verzinkt

6 9 600.0000.395

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube,
M4x6 mm, Stahl, verzinkt

1 2 762.7009.107

Gewindeschneidende
Senkkopfschraube,
M3x6 mm, Stahl, verzinkt

2 4 600.0000.789

Puffer, mit Kleber, Set à 
2 Stück

1 053.3364.051
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65 H FS ul

Dämpfeinzug Mitteltür

Nr.

Hawa Combino 65/80 H FS, Mitteltür 055.3217.071

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Dämpfeinzug, Mitteltür 1 055.3193.071

Aktivator, für Dämpfeinzug 
Mitteltür

1 055.3196.071

Sicherung zu Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

1 053.3099.001

Gummipuffer, Kunststoff,
transparent

2 055.0318.001

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube, M4x8
mm, Stahl, verzinkt

2 762.7009.100

Rundkopfschraube, 4x16
mm, Stahl, verzinkt

2 600.0000.166

Senkkopfschraube, 4.5x20 
mm, Stahl, verzinkt

1 600.0000.167

Zubehör

Nr.

Dämpfung Führung (Empfohlen
ab Türverhältnis grösser als 1:3. 
Kann nur mit einem Dämpfein-
zug eingesetzt werden.)

055.3219.051

Berechnungen

Optional: Montage Führungsschiene von unten

Griffprofile
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Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com

Hawa Combino 65/80 H FS ul, 4000 mm

Combino 65 H FS, bis 65 kg, 2 Stück 055.3212.071

055.3213.071

Combino 65 H FS ul, für 3 Türen 055.3204.072

Combino 80 H FS ul, Türstärke 25 mm, für 
3 Türen

055.3201.074

PORTA
®

40 G|GD

BA DC

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

E

12 I 2010 I 788.2000.154   1/10

Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Hawa Porta 40 G Hawa Porta 40 GD

Garnituren /Sets/Garnitures Garnituren /Sets/Garnitures

4x2x

No. 057.3093.072

2x

Türe
Door
Porte1

2x

2x

2 x

5x

2x

5x

1x

1900 x 35 x 33 mm 2 x 990 x 6 x33 mm

Glaswandmontage zu Hawa Porta 40 G/GD 
Glass wall mounting to Hawa Porta 40 G/GD 
Montage mural sur vitrage à Hawa Porta 40 G/GD

Glaswandmontage
Glass wall mounting
Montage mural sur vitrage

2x

1x1x

No. 057.3109.071

1x

Garnituren /Sets/Garnitures

Anzahl Glasbohrungen = 
Mengen 057.3109.071
Number of glass drillings = 
quantity 057.3109.071
Nombre de perçages dans le verre = 
Quantités d’articles Référence 

2x

No. 057.3127.071Türe
Door
Porte1

4x

2x

2x

2x

2x 2 x

1x

2x

No. 057.3127.076Türe
Door
Porte1

2x2x

2x2x 1x

2x 2 x

2x2x2x

2x 2 x

2x2x 5x

1x 5x

1900 x 35 x 33mm

No. 057.3093.074Türe
Door
Porte1

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com
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71Subject to technical modifications. Metric specifications e exact. Inches are approximate.

80 H FS ul

Installation examples

Technical specifications

Max. 80 kg (176 lbs.) 

Max. 2800 mm (9'2 1/4'') 

Max. 1600 mm (5'3'') 

25/40 mm (31/32'' or 1 9/16'') 

Fitting for 2-3 bottom-running wooden doors up to 80 kg (176 lbs.), with screwed on 
running track and wooden clip panel. Optional soft close integrated in track. Design 
Forslide bottom-running

Product highlights

Comfort Sophisticated soft close also for center doors and an 
innovative arrangement of the components make for 
very easy operation

Aesthetics Bottom-running system that supports the entire door 
weight on the base makes cabinet designs with thin 
materials possible
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65 H FS ul

Set for 2 or 3 wooden doors

Nr.

Hawa Combino 65 H FS ul, for 2 doors 055.3204.071

Hawa Combino 65 H FS ul, for 3 doors 055.3204.072

Set consisting of: 05
5.

32
04

.0
71

05
5.

32
04

.0
72

Nr.

Running gear, einerior
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3147.071

Running gear, exterior 
door, steel, zinc-plated

2 2 055.3146.071

Guide bracket, interior 
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3136.071

Guide bracket, exterior 
door, 25 mm (31/32''), 
steel, zinc-plated

2 2 055.3137.071

Guide bracket housing,
plastic, anthracite

4 6 055.0237.001

Stopper, plastic, gray 4 4 055.3145.071

Retention spring for 
stopper, plastic, gray

2 3 055.0267.001

Stopper guide, plastic,
gray

4 4 055.3135.071

Door follower, with soft 
close, plastic, gray

1 2 055.0268.001

Activator, for door follo-
wer, steel, zinc-plated

1 2 055.0238.101

Panel clip, plastic, gray 6 9 055.3071.001

Centering disk, plastic, 
white

16 24 055.0110.001

Countersunk head
screw, 4.5x25 mm, steel, 
zinc-plated

32 48 766.5045.125

Countersunk head
screw, 3x10 mm, steel, 
zinc-plated

6 9 600.0000.395

Thread-cutting rounded
head screw, M4x6 mm, 
steel, zinc-plated

1 2 762.7009.107

Thread-cutting counter-
sunk head screw, M3x6 
mm, steel, zinc-plated

2 4 600.0000.789

Buffer, with adhesive, 
2-piece set

1 053.3364.051

Track sets

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS ul, 2500 mm (8'2 7/16'') 055.3210.071

EKU Combino 65/80 H FS ul, 4000 mm (13'1 
15/32'')

055.3210.072

Set consisting of:

mm
(inch)

05
5.

32
10

.0
71

05
5.

32
10

.0
72

Nr.

Double
running track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

2500
(8'2 7/16'')

1 055.3142.250

Double
guide track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

2500
(8'2 7/16'')

1 055.3134.250

Panel profile 
cover,
aluminum,
anodized

1300
(4'3 3/16'')

1 055.3170.130

Double
running track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

4000
(13'1 15/32'')

1 055.3142.400

Double
guide track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

4000
(13'1 15/32'')

1 055.3134.400

Panel profile 
cover,
aluminum,
anodized

1600
(5'3'')

1 055.3170.160
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80 H FS ul

Track sets

Nr.

Hawa Combino 65/80 H FS ul, 2500 mm (8'2 7/16'') 055.3210.071

Hawa

Double
running track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

2500
(8'2 7/16'')

1 055.3142.250

Double
guide track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

2500
(8'2 7/16'')

1 055.3134.250

Panel profile 
cover,
aluminum,
anodized

1300
(4'3 3/16'')

1 055.3170.130

Double
running track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

4000
(13'1 15/32'')

1 055.3142.400

Double
guide track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

4000
(13'1 15/32'')

1 055.3134.400

Panel profile 
cover,
aluminum,
anodized

1600
(5'3'')

1 055.3170.160

Soft close

Nr.

EKU Combino 80 FS ul, 65-80 kg (143-176 lbs.), 
4 pieces

055.3213.071

Set consisting of: 05
5.

32
13

.0
71

Nr.

Soft close, right, up to 80 kg 
(176 lbs.)

2 055.3138.071

Soft close, left, up to 80 kg 
(176 lbs.)

2 055.3138.072

Activator, for soft close 4 055.3157.071

Soft close for guide (recom-
mended from a door ratio 
bigger than 1:3. Can only be 
used with a soft close.)

4 055.3148.071

Thread-cutting rounded
head screw, M5x16 mm, 
steel, zinc-plated

4 600.0000.159

Thread-cutting countersunk
head screw, M5x10 mm, 
steel, zinc-plated

4 600.0000.345

Soft close center door

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, center door 055.3217.071

Set consisting of: 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Soft close, center door 1 055.3193.071

Activator, for soft close 
center door

1 055.3196.071

Safety device for guide bra-
cket, plastic, anthracite

1 053.3099.001

Rubber buffer, plastic, trans-
parent

2 055.0318.001

Thread-cutting rounded
head screw, M4x8 mm, 
steel, zinc-plated

2 762.7009.100

Fillister head screw, 4x16 
mm, steel, zinc-plated

2 600.0000.166

Countersunk head screw, 
4.5x20 mm, steel, zinc-pla-
ted

1 600.0000.167
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65 H FS ul

Soft close 
For soft closing in opening and closing direction order 2 
sets.

Nr.

Hawa Combino 65 H FS, up to 65 kg (143 lbs.), 2 
pieces

055.3212.071

Set consisting of: 05
5.

32
12

.0
71

Nr.

Soft close, right, up to 65 kg 
(143 lbs.)

1 055.3138.073

Soft close, left, up to 65 kg 
(143 lbs.)

1 055.3138.074

Activator, for soft close 2 055.3157.071

Thread-cutting rounded
head screw, M5x16 mm, 
steel, zinc-plated

2 600.0000.159

Thread-cutting countersunk
head screw, M5x10 mm, 
steel, zinc-plated

2 600.0000.345

Soft close center door

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, center door 055.3217.071

Set consisting of: 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Soft close, center door 1 055.3193.071

Activator, for soft close 
center door

1 055.3196.071

Safety device for guide bra-
cket, plastic, anthracite

1 053.3099.001

Rubber buffer, plastic, trans-
parent

2 055.0318.001

Thread-cutting rounded
head screw, M4x8 mm, 
steel, zinc-plated

2 762.7009.100

Fillister head screw, 4x16 
mm, steel, zinc-plated

2 600.0000.166

Countersunk head screw, 
4.5x20 mm, steel, zinc-pla-
ted

1 600.0000.167

Accessories

Nr.

Soft close for guide (recommen-
ded from a door ratio bigger 
than 1:3. Can only be used with 
a soft close.)

055.3219.051

Calculations

Optional: Guide track installation from below Handle profiles
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80 H FS ul

Track sets

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS ul, 2500 mm (8'2 7/16'') 055.3210.071

EKU Combino 65/80 H FS ul, 4000 mm (13'1 
15/32'')

055.3210.072

Set consisting of:

mm
(inch)

05
5.

32
10

.0
71

05
5.

32
10

.0
72

Nr.

Double
running track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

2500
(8'2 7/16'')

1 055.3142.250

Double
guide track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

2500
(8'2 7/16'')

1 055.3134.250

Panel profile 
cover,
aluminum,
anodized

1300
(4'3 3/16'')

1 055.3170.130

Double
running track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

4000
(13'1 15/32'')

1 055.3142.400

Double
guide track,
aluminum,
anodized, 
pre-drilled

4000
(13'1 15/32'')

1 055.3134.400

Panel profile 
cover,
aluminum,
anodized

1600
(5'3'')

1 055.3170.160

Soft close

Nr.

Hawa Combino 80 FS ul, 65-80 kg (143-176 lbs.), 
4 pieces

055.3213.071

Set consisting of: 05
5.

32
13

.0
71

Nr.

Soft close, right, up to 80 kg 
(176 lbs.)

2 055.3138.071

Soft close, left, up to 80 kg 
(176 lbs.)

2 055.3138.072

Activator, for soft close 4 055.3157.071

Soft close for guide (recom-
mended from a door ratio 
bigger than 1:3. Can only be 
used with a soft close.)

4 055.3148.071

Thread-cutting rounded
head screw, M5x16 mm, 
steel, zinc-plated

4 600.0000.159

Thread-cutting countersunk
head screw, M5x10 mm, 
steel, zinc-plated

4 600.0000.345

Soft close center door

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, center door 055.3217.071

Set consisting of: 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Soft close, center door 1 055.3193.071

Activator, for soft close 
center door

1 055.3196.071

Safety device for guide bra-
cket, plastic, anthracite

1 053.3099.001

Rubber buffer, plastic, trans-
parent

2 055.0318.001

Thread-cutting rounded
head screw, M4x8 mm, 
steel, zinc-plated

2 762.7009.100

Fillister head screw, 4x16 
mm, steel, zinc-plated

2 600.0000.166

Countersunk head screw, 
4.5x20 mm, steel, zinc-pla-
ted

1 600.0000.167
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65 H FS ul

Soft close
For soft closing in opening and closing direction order 2 
sets.

Nr.

EKU Combino 65 H FS, up to 65 kg (143 lbs.), 2 
pieces

055.3212.071

Set consisting of: 05
5.

32
12

.0
71

Nr.

Soft close, right, up to 65 kg 
(143 lbs.)

1 055.3138.073

Soft close, left, up to 65 kg 
(143 lbs.)

1 055.3138.074

Activator, for soft close 2 055.3157.071

Thread-cutting rounded
head screw, M5x16 mm, 
steel, zinc-plated

2 600.0000.159

Thread-cutting countersunk
head screw, M5x10 mm, 
steel, zinc-plated

2 600.0000.345

Soft close center door

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, center door 055.3217.071

Set consisting of: 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Soft close, center door 1 055.3193.071

Activator, for soft close 
center door

1 055.3196.071

Safety device for guide bra-
cket, plastic, anthracite

1 053.3099.001

Rubber buffer, plastic, trans-
parent

2 055.0318.001

Thread-cutting rounded
head screw, M4x8 mm, 
steel, zinc-plated

2 762.7009.100

Fillister head screw, 4x16 
mm, steel, zinc-plated

2 600.0000.166

Countersunk head screw, 
4.5x20 mm, steel, zinc-pla-
ted

1 600.0000.167

Accessories

Nr.

Soft close for guide (recommen-
ded from a door ratio bigger 
than 1:3. Can only be used with 
a soft close.)

055.3219.051

Calculations

Optional: Guide track installation from below Handle profiles
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80 H FS ul

Set for 2 or 3 wooden doors, 25 mm (31/32'')

Nr.

Hawa Combino 80 H FS ul, door thickness 25 mm 
(31/32''), for 2 doors

055.3201.072

 Hawa Combino 80 H FS ul, door thickness 25 mm 
(31/32''), for 3 doors

055.3201.074

Set consisting of: 05
5.

32
01

.0
72

05
5.

32
01

.0
74

Nr.

Running gear, einerior
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3147.071

Running gear, exterior 
door, 25 mm (31/32''), 
steel, matt nickel-plated

2 2 055.3146.072

Guide bracket, interior 
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3136.071

Guide bracket, exterior 
door, 25 mm (31/32''), 
steel, zinc-plated

2 2 055.3137.071

Guide bracket housing,
plastic, anthracite

4 6 055.0237.001

Stopper, plastic, gray 4 4 055.3145.071

Retention spring for 
stopper, plastic, gray

2 3 055.0267.001

Stopper guide, plastic,
gray

4 4 055.3135.071

Door follower, with soft 
close, plastic, gray

1 2 055.0268.001

Activator, for door follo-
wer, steel, zinc-plated

1 2 055.0238.101

Panel clip, plastic, gray 6 9 055.3071.001

Centering disk, plastic, 
white

16 24 055.0110.001

Countersunk head
screw, 4.5x25 mm, steel, 
zinc-plated

32 48 766.5045.125

Countersunk head
screw, 3x10 mm, steel, 
zinc-plated

6 9 600.0000.395

Thread-cutting rounded
head screw, M4x6 mm, 
steel, zinc-plated

1 2 762.7009.107

Thread-cutting counter-
sunk head screw, M3x6 
mm, steel, zinc-plated

2 4 600.0000.789

Buffer, with adhesive, 
2-piece set

1 053.3364.051

Set for 2 or 3 wooden doors, 40 mm (1 9/16'')

Nr.

EKU Combino 80 H FS ul, for 2 doors, door thick-
ness 40 mm (1 9/16'')

055.3201.071

EKU Combino 80 H FS ul, for 3 doors, door thick-
ness 40 mm (1 9/16'')

055.3201.073

Set consisting of: 05
5.

32
01

.0
71

05
5.

32
01

.0
73

Nr.

Running gear, einerior
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3147.071

Running gear, exterior 
door, 40 mm (1 9/16''), 
steel, matt nickel-plated

2 2 055.3146.074

Guide bracket, interior 
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3136.071

Guide bracket, exterior 
door, 40 mm (1 9/16''), 
steel, zinc-plated

2 2 055.3137.073

Guide bracket housing,
plastic, anthracite

4 6 055.0237.001

Stopper, plastic, gray 4 4 055.3145.071

Retention spring for 
stopper, plastic, gray

2 3 055.0267.001

Stopper guide, plastic,
gray

4 4 055.3135.071

Door follower, with soft 
close, plastic, gray

1 2 055.0268.001

Activator, for door follo-
wer, steel, zinc-plated

1 2 055.0238.101

Panel clip, plastic, gray 6 9 055.3071.001

Centering disk, plastic, 
white

16 24 055.0110.001

Countersunk head
screw, 4.5x25 mm, steel, 
zinc-plated

32 48 766.5045.125

Countersunk head
screw, 3x10 mm, steel, 
zinc-plated

6 9 600.0000.395

Thread-cutting rounded
head screw, M4x6 mm, 
steel, zinc-plated

1 2 762.7009.107

Thread-cutting counter-
sunk head screw, M3x6 
mm, steel, zinc-plated

2 4 600.0000.789

Buffer, with adhesive, 
2-piece set

1 053.3364.051
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80 H FS ul

Set for 2 or 3 wooden doors, 25 mm (31/32'')

Nr.

EKU Combino 80 H FS ul, door thickness 25 mm 
(31/32''), for 2 doors

055.3201.072

EKU Combino 80 H FS ul, door thickness 25 mm 
(31/32''), for 3 doors

055.3201.074

Set consisting of: 05
5.

32
01

.0
72

05
5.

32
01

.0
74

Nr.

Running gear, einerior
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3147.071

Running gear, exterior 
door, 25 mm (31/32''), 
steel, matt nickel-plated

2 2 055.3146.072

Guide bracket, interior 
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3136.071

Guide bracket, exterior 
door, 25 mm (31/32''), 
steel, zinc-plated

2 2 055.3137.071

Guide bracket housing,
plastic, anthracite

4 6 055.0237.001

Stopper, plastic, gray 4 4 055.3145.071

Retention spring for 
stopper, plastic, gray

2 3 055.0267.001

Stopper guide, plastic,
gray

4 4 055.3135.071

Door follower, with soft 
close, plastic, gray

1 2 055.0268.001

Activator, for door follo-
wer, steel, zinc-plated

1 2 055.0238.101

Panel clip, plastic, gray 6 9 055.3071.001

Centering disk, plastic, 
white

16 24 055.0110.001

Countersunk head
screw, 4.5x25 mm, steel, 
zinc-plated

32 48 766.5045.125

Countersunk head
screw, 3x10 mm, steel, 
zinc-plated

6 9 600.0000.395

Thread-cutting rounded
head screw, M4x6 mm, 
steel, zinc-plated

1 2 762.7009.107

Thread-cutting counter-
sunk head screw, M3x6 
mm, steel, zinc-plated

2 4 600.0000.789

Buffer, with adhesive, 
2-piece set

1 053.3364.051

Set for 2 or 3 wooden doors, 40 mm (1 9/16'')

Nr.

ness 40 mm (1 9/16'')
055.3201.071

Hawa

Running gear, einerior
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3147.071

Running gear, exterior 
door, 40 mm (1 9/16''), 
steel, matt nickel-plated

2 2 055.3146.074

Guide bracket, interior 
door, steel, zinc-plated

2 4 055.3136.071

Guide bracket, exterior 
door, 40 mm (1 9/16''), 
steel, zinc-plated

2 2 055.3137.073

Guide bracket housing,
plastic, anthracite

4 6 055.0237.001

Stopper, plastic, gray 4 4 055.3145.071

Retention spring for 
stopper, plastic, gray

2 3 055.0267.001

Stopper guide, plastic,
gray

4 4 055.3135.071

Door follower, with soft 
close, plastic, gray

1 2 055.0268.001

Activator, for door follo-
wer, steel, zinc-plated

1 2 055.0238.101

Panel clip, plastic, gray 6 9 055.3071.001

Centering disk, plastic, 
white

16 24 055.0110.001

Countersunk head
screw, 4.5x25 mm, steel, 
zinc-plated

32 48 766.5045.125

Countersunk head
screw, 3x10 mm, steel, 
zinc-plated

6 9 600.0000.395

Thread-cutting rounded
head screw, M4x6 mm, 
steel, zinc-plated

1 2 762.7009.107

Thread-cutting counter-
sunk head screw, M3x6 
mm, steel, zinc-plated

2 4 600.0000.789

Buffer, with adhesive, 
2-piece set

1 053.3364.051
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65 H FS ul

Soft close
For soft closing in opening and closing direction order 2 
sets.

Nr.

EKU Combino 65 H FS, up to 65 kg (143 lbs.), 2 
pieces

055.3212.071

Set consisting of: 05
5.

32
12

.0
71

Nr.

Soft close, right, up to 65 kg 
(143 lbs.)

1 055.3138.073

Soft close, left, up to 65 kg 
(143 lbs.)

1 055.3138.074

Activator, for soft close 2 055.3157.071

Thread-cutting rounded
head screw, M5x16 mm, 
steel, zinc-plated

2 600.0000.159

Thread-cutting countersunk
head screw, M5x10 mm, 
steel, zinc-plated

2 600.0000.345

Soft close center door

Nr.

Hawa Combino 65/80 H FS, center door 055.3217.071

Set consisting of: 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Soft close, center door 1 055.3193.071

Activator, for soft close 
center door

1 055.3196.071

Safety device for guide bra-
cket, plastic, anthracite

1 053.3099.001

Rubber buffer, plastic, trans-
parent

2 055.0318.001

Thread-cutting rounded
head screw, M4x8 mm, 
steel, zinc-plated

2 762.7009.100

Fillister head screw, 4x16 
mm, steel, zinc-plated

2 600.0000.166

Countersunk head screw, 
4.5x20 mm, steel, zinc-pla-
ted

1 600.0000.167

Accessories

Nr.

Soft close for guide (recommen-
ded from a door ratio bigger 
than 1:3. Can only be used with 
a soft close.)

055.3219.051

Calculations

Optional: Guide track installation from below Handle profiles
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 5/80 H FS ul, 4000 mm (Combino 6 13'1 
055.3210.072

15/32'')

Combino 80 H FS ul, for 3 doors, door thick-
ness 40 mm (1 9/16'')

055.3201.073

Hawa Combino 80 H FS ul, for 2 doors, door thick-

65/80 H FS ul



65|80 H FS ul
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69Sous réserve de modifications technique

80 H FS ul

Exemples de montage

Spécifications techniques

Max. 80 kg 

Max. 2800 mm 

Max. 1600 mm 

25/40 mm 

Ferrure pour 2-3 portes en bois jusqu'à 80 kg à roulement en haut avec rail de roulement 
vissé en applique et cache à clipser. Amortissement intégré dans le rail en option. 
Design Forslide à roulement en bas

Produits phares

Confort Amortissement raffiné aussi pour les portes 
centrales ainsi qu’un ordre innovant des composants 
permettent une manipulation aisée

Esthétique Le système à roulement en bas avec support du 
poids total de la porte permet une conception 
d'armoire avec une faible épaisseur de matériau 
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65 H FS ul

Garniture pour 2 ou 3 portes en bois

Nr.

Hawa Combino 65 H FS ul, pour 2 portes 055.3204.071

Hawa Combino 65 H FS ul, pour 3 portes 055.3204.072

Garniture composée de : 05
5.

32
04

.0
71

05
5.

32
04

.0
72

Nr.

Chariot, porte intérieure,
acier, zingué

2 4 055.3147.071

Chariot, porte extéri-
eure, acier, zingué

2 2 055.3146.071

Équerre de guidage, 
porte intérieure, acier, 
zingué

2 4 055.3136.071

Équerre de guidage, 
porte extérieure, 25 mm, 
acier, zingué

2 2 055.3137.071

Boîtier équerre de 
guidage, plastique,
anthracite

4 6 055.0237.001

Butée, plastique, gris 4 4 055.3145.071

Ressort de blocage pour
butée, plastique, gris

2 3 055.0267.001

Butée guidage, plas-
tique, gris

4 4 055.3135.071

Entraîneur de porte, 
amorti, plastique, gris

1 2 055.0268.001

Activateur, pour entraî-
neur de porte, acier, 
zingué

1 2 055.0238.101

Clip de cache, plastique, 
gris

6 9 055.3071.001

Disque de centrage, 
plastique, blanc

16 24 055.0110.001

Vis à tête fraisée, 4,5x25 
mm, acier, zingué

32 48 766.5045.125

Vis à tête fraisée, 3x10 
mm, acier, zingué

6 9 600.0000.395

Vis à tête lentiforme 
autotaraudeuse, M4x6
mm, acier, zingué

1 2 762.7009.107

Vis à tête fraisée auto-
taraudeuse, M3x6 mm, 
acier, zingué

2 4 600.0000.789

Butée, avec adhésif, kit 
de 2 pièces

1 053.3364.051

Kits de rails

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS ul, 2500 mm 055.3210.071

EKU Combino 65/80 H FS ul, 4000 mm 055.3210.072

Garniture composée de :

mm

05
5.

32
10

.0
71

05
5.

32
10

.0
72

Nr.

Rail de roulement 
double, alu-
minium, anodisé,
percé

2500 1 055.3142.250

Rail de guidage 
double, alu-
minium, anodisé,
percé

2500 1 055.3134.250

Couverture du 
profil de cache, 
aluminium, ano-
disé

1300 1 055.3170.130

Rail de roulement 
double, alu-
minium, anodisé,
percé

4000 1 055.3142.400

Rail de guidage 
double, alu-
minium, anodisé,
percé

4000 1 055.3134.400

Couverture du 
profil de cache, 
aluminium, ano-
disé

1600 1 055.3170.160
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65 H FS ul

Garniture pour 2 ou 3 portes en bois

Nr.

EKU Combino 65 H FS ul, pour 2 portes 055.3204.071

EKU Combino 65 H FS ul, pour 3 portes 055.3204.072

Garniture composée de : 05
5.

32
04

.0
71

05
5.

32
04

.0
72

Nr.

Chariot, porte intérieure,
acier, zingué

2 4 055.3147.071

Chariot, porte extéri-
eure, acier, zingué

2 2 055.3146.071

Équerre de guidage, 
porte intérieure, acier, 
zingué

2 4 055.3136.071

Équerre de guidage, 
porte extérieure, 25 mm, 
acier, zingué

2 2 055.3137.071

Boîtier équerre de 
guidage, plastique,
anthracite

4 6 055.0237.001

Butée, plastique, gris 4 4 055.3145.071

Ressort de blocage pour
butée, plastique, gris

2 3 055.0267.001

Butée guidage, plas-
tique, gris

4 4 055.3135.071

Entraîneur de porte, 
amorti, plastique, gris

1 2 055.0268.001

Activateur, pour entraî-
neur de porte, acier, 
zingué

1 2 055.0238.101

Clip de cache, plastique, 
gris

6 9 055.3071.001

Disque de centrage, 
plastique, blanc

16 24 055.0110.001

Vis à tête fraisée, 4,5x25 
mm, acier, zingué

32 48 766.5045.125

Vis à tête fraisée, 3x10 
mm, acier, zingué

6 9 600.0000.395

Vis à tête lentiforme 
autotaraudeuse, M4x6
mm, acier, zingué

1 2 762.7009.107

Vis à tête fraisée auto-
taraudeuse, M3x6 mm, 
acier, zingué

2 4 600.0000.789

Butée, avec adhésif, kit 
de 2 pièces

1 053.3364.051

Kits de rails

Nr.

Hawa Combino 65/80 H FS ul, 2500 mm 055.3210.071

/80 H FS ul, 4000 mmHawa Combino 65 055.3210.072

Garniture composée de :

mm

05
5.

32
10

.0
71

05
5.

32
10

.0
72

Nr.

Rail de roulement 
double, alu-
minium, anodisé,
percé

2500 1 055.3142.250

Rail de guidage 
double, alu-
minium, anodisé,
percé

2500 1 055.3134.250

Couverture du 
profil de cache, 
aluminium, ano-
disé

1300 1 055.3170.130

Rail de roulement 
double, alu-
minium, anodisé,
percé

4000 1 055.3142.400

Rail de guidage 
double, alu-
minium, anodisé,
percé

4000 1 055.3134.400

Couverture du 
profil de cache, 
aluminium, ano-
disé

1600 1 055.3170.160
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65 H FS ul

Amortissement 
Pour amortissement dans le sens d’ouverture et de ferme-
ture veuillez commander 2 garnitures.

Nr.

Hawa Combino 65 H FS, jusqu’à 65 kg, 2 pièces 055.3212.071

Garniture composée de : 05
5.

32
12

.0
71

Nr.

Amortissement, à droite,
jusqu’à 65 kg

1 055.3138.073

Amortissement, à gauche,
jusqu’à 65 kg

1 055.3138.074

Activateur, pour amortisse-
ment

2 055.3157.071

Vis à tête lentiforme autota-
raudeuse, M5x16 mm, acier, 
zingué

2 600.0000.159

Vis à tête fraisée autotar-
audeuse, M5x10 mm, acier, 
zingué

2 600.0000.345

Amortissement, porte centrale

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, porte centrale 055.3217.071

Garniture composée de : 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Amortissement, porte
centrale

1 055.3193.071

Activateur, pour amortisse-
ment, porte centrale

1 055.3196.071

Dispositif sécurité pour
l'equerre de guidage, plas-
tique, anthracite

1 055.3196.071

Butée en caoutchouc, plas-
tique, transparent

2 055.0318.001

Vis à tête lentiforme autota-
raudeuse, M4x8 mm, acier, 
zingué

2 762.7009.100

Vis à tête ronde, 4x16 mm, 
acier, zingué

2 600.0000.166

Vis à tête fraisée, 4,5x20 
mm, acier, zingué

1 600.0000.167

Accessoires

Nr.

Amortisseur de guidage (recom-
mandé si le rapport de porte est 
supérieur à 1:3. Peut être utilisé 
seulement avec amortissement.)

055.3219.051

Calculs

En option : Montage du rail de guidage par le bas Profilés de poignée
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80 H FS ul

Kits de rails

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS ul, 2500 mm 055.3210.071

EKU Combino 65/80 H FS ul, 4000 mm 055.3210.072

Garniture composée de :

mm

05
5.

32
10

.0
71

05
5.

32
10

.0
72

Nr.

Rail de roule-
ment double, 
aluminium,
anodisé, 
percé

2500 1 055.3142.250

Rail de guid-
age double,
aluminium,
anodisé, 
percé

2500 1 055.3134.250

Couverture
du profil 
de cache, 
aluminium,
anodisé

1300 1 055.3170.130

Rail de roule-
ment double, 
aluminium,
anodisé, 
percé

4000 1 055.3142.400

Rail de guid-
age double,
aluminium,
anodisé, 
percé

4000 1 055.3134.400

Couverture
du profil 
de cache, 
aluminium,
anodisé

1600 1 055.3170.160

Amortissement

Nr.

Hawa Combino 80 FS ul, jusqu’à 80 kg, 4 pièces 055.3213.071

Garniture composée de : 05
5.

32
13

.0
71

Nr.

Amortissement, à droite,
jusqu’à 80 kg

2 055.3138.071

Amortissement, à gauche,
jusqu’à 80 kg

2 055.3138.072

Activateur, pour amortisse-
ment

4 055.3157.071

Amortisseur de guidage 
(recommandé si le rapport
de porte est supérieur à 1:3. 
Peut être utilisé seulement 
avec amortissement.)

4 055.3148.071

Vis à tête lentiforme autota-
raudeuse, M5x16 mm, acier, 
zingué

4 600.0000.159

Vis à tête fraisée autotar-
audeuse, M5x10 mm, acier, 
zingué

4 600.0000.345

Amortissement, porte centrale

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, porte centrale 055.3217.071

Garniture composée de : 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Amortissement, porte
centrale

1 055.3193.071

Activateur, pour amortisse-
ment, porte centrale

1 055.3196.071

Dispositif sécurité pour
l'equerre de guidage, plas-
tique, anthracite

1 055.3196.071

Butée en caoutchouc, plas-
tique, transparent

2 055.0318.001

Vis à tête lentiforme autota-
raudeuse, M4x8 mm, acier, 
zingué

2 762.7009.100

Vis à tête ronde, 4x16 mm, 
acier, zingué

2 600.0000.166

Vis à tête fraisée, 4,5x20 
mm, acier, zingué

1 600.0000.167
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65 H FS ul

Amortissement
Pour amortissement dans le sens d’ouverture et de ferme-
ture veuillez commander 2 garnitures.

Nr.

EKU Combino 65 H FS, jusqu’à 65 kg, 2 pièces 055.3212.071

Garniture composée de : 05
5.

32
12

.0
71

Nr.

Amortissement, à droite,
jusqu’à 65 kg

1 055.3138.073

Amortissement, à gauche,
jusqu’à 65 kg

1 055.3138.074

Activateur, pour amortisse-
ment

2 055.3157.071

Vis à tête lentiforme autota-
raudeuse, M5x16 mm, acier, 
zingué

2 600.0000.159

Vis à tête fraisée autotar-
audeuse, M5x10 mm, acier, 
zingué

2 600.0000.345

Amortissement, porte centrale

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, porte centrale 055.3217.071

Garniture composée de : 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Amortissement, porte
centrale

1 055.3193.071

Activateur, pour amortisse-
ment, porte centrale

1 055.3196.071

Dispositif sécurité pour
l'equerre de guidage, plas-
tique, anthracite

1 055.3196.071

Butée en caoutchouc, plas-
tique, transparent

2 055.0318.001

Vis à tête lentiforme autota-
raudeuse, M4x8 mm, acier, 
zingué

2 762.7009.100

Vis à tête ronde, 4x16 mm, 
acier, zingué

2 600.0000.166

Vis à tête fraisée, 4,5x20 
mm, acier, zingué

1 600.0000.167

Accessoires

Nr.

Amortisseur de guidage (recom-
mandé si le rapport de porte est 
supérieur à 1:3. Peut être utilisé 
seulement avec amortissement.)

055.3219.051

Calculs

En option : Montage du rail de guidage par le bas Profilés de poignée
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80 H FS ul

Garniture pour 2 ou 3 portes en bois, 25 mm

Nr.

Hawa Combino 80 H FS ul, épaisseur de porte 25 
mm, pour 2 portes

055.3201.072

mm, pour 3 portes
055.3201.074

Garniture composée de : 05
5.

32
01

.0
72

05
5.

32
01

.0
74

Nr.

Chariot, porte intérieure,
acier, zingué

2 4 055.3147.071

Chariot, porte extéri-
eure, 25 mm, acier, mat 
nickelé

2 2 055.3146.072

Équerre de guidage, 
porte intérieure, acier, 
zingué

2 4 055.3136.071

Équerre de guidage, 
porte extérieure, 25 mm, 
acier, zingué

2 2 055.3137.071

Boîtier équerre de 
guidage, plastique,
anthracite

4 6 055.0237.001

Butée, plastique, gris 4 4 055.3145.071

Ressort de blocage pour
butée, plastique, gris

2 3 055.0267.001

Butée guidage, plas-
tique, gris

4 4 055.3135.071

Entraîneur de porte, 
amorti, plastique, gris

1 2 055.0268.001

Activateur, pour entraî-
neur de porte, acier, 
zingué

1 2 055.0238.101

Clip de cache, plastique, 
gris

6 9 055.3071.001

Disque de centrage, 
plastique, blanc

16 24 055.0110.001

Vis à tête fraisée, 4,5x25 
mm, acier, zingué

32 48 766.5045.125

Vis à tête fraisée, 3x10 
mm, acier, zingué

6 9 600.0000.395

Vis à tête lentiforme 
autotaraudeuse, M4x6
mm, acier, zingué

1 2 762.7009.107

Vis à tête fraisée auto-
taraudeuse, M3x6 mm, 
acier, zingué

2 4 600.0000.789

Butée, avec adhésif, kit 
de 2 pièces

1 053.3364.051

Garniture pour 2 ou 3 portes en bois, 40 mm

Nr.

EKU Combino 80 H FS ul, pour 2 portes, épais-
seur de porte 40 mm

055.3201.071

EKU Combino 80 H FS ul, pour 3 portes, épais-
seur de porte 40 mm

055.3201.073

Garniture composée de : 05
5.

32
01

.0
71

05
5.

32
01

.0
73

Nr.

Chariot, porte intérieure,
acier, zingué

2 4 055.3147.071

Chariot, porte extéri-
eure, 40 mm, acier, mat 
nickelé

2 2 055.3146.074

Équerre de guidage, 
porte intérieure, acier, 
zingué

2 4 055.3136.071

Équerre de guidage, 
porte extérieure, 40 mm, 
acier, zingué

2 2 055.3137.073

Boîtier équerre de 
guidage, plastique,
anthracite

4 6 055.0237.001

Butée, plastique, gris 4 4 055.3145.071

Ressort de blocage pour
butée, plastique, gris

2 3 055.0267.001

Butée guidage, plas-
tique, gris

4 4 055.3135.071

Entraîneur de porte, 
amorti, plastique, gris

1 2 055.0268.001

Activateur, pour entraî-
neur de porte, acier, 
zingué

1 2 055.0238.101

Clip de cache, plastique, 
gris

6 9 055.3071.001

Disque de centrage, 
plastique, blanc

16 24 055.0110.001

Vis à tête fraisée, 4,5x25 
mm, acier, zingué

32 48 766.5045.125

Vis à tête fraisée, 3x10 
mm, acier, zingué

6 9 600.0000.395

Vis à tête lentiforme 
autotaraudeuse, M4x6
mm, acier, zingué

1 2 762.7009.107

Vis à tête fraisée auto-
taraudeuse, M3x6 mm, 
acier, zingué

2 4 600.0000.789

Butée, avec adhésif, kit 
de 2 pièces

1 053.3364.051
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80 H FS ul

Garniture pour 2 ou 3 portes en bois, 25 mm

Nr.

EKU Combino 80 H FS ul, épaisseur de porte 25 
mm, pour 2 portes

055.3201.072

EKU Combino 80 H FS ul, épaisseur de porte 25 
mm, pour 3 portes

055.3201.074

Garniture composée de : 05
5.

32
01

.0
72

05
5.

32
01

.0
74

Nr.

Chariot, porte intérieure,
acier, zingué

2 4 055.3147.071

Chariot, porte extéri-
eure, 25 mm, acier, mat 
nickelé

2 2 055.3146.072

Équerre de guidage, 
porte intérieure, acier, 
zingué

2 4 055.3136.071

Équerre de guidage, 
porte extérieure, 25 mm, 
acier, zingué

2 2 055.3137.071

Boîtier équerre de 
guidage, plastique,
anthracite

4 6 055.0237.001

Butée, plastique, gris 4 4 055.3145.071

Ressort de blocage pour
butée, plastique, gris

2 3 055.0267.001

Butée guidage, plas-
tique, gris

4 4 055.3135.071

Entraîneur de porte, 
amorti, plastique, gris

1 2 055.0268.001

Activateur, pour entraî-
neur de porte, acier, 
zingué

1 2 055.0238.101

Clip de cache, plastique, 
gris

6 9 055.3071.001

Disque de centrage, 
plastique, blanc

16 24 055.0110.001

Vis à tête fraisée, 4,5x25 
mm, acier, zingué

32 48 766.5045.125

Vis à tête fraisée, 3x10 
mm, acier, zingué

6 9 600.0000.395

Vis à tête lentiforme 
autotaraudeuse, M4x6
mm, acier, zingué

1 2 762.7009.107

Vis à tête fraisée auto-
taraudeuse, M3x6 mm, 
acier, zingué

2 4 600.0000.789

Butée, avec adhésif, kit 
de 2 pièces

1 053.3364.051

Garniture pour 2 ou 3 portes en bois, 40 mm

Nr.

seur de porte 40 mm
055.3201.071

Hawa Combino 80 H FS ul, pour 3 portes, épais-
seur de porte 40 mm

055.3201.073

Garniture composée de : 05
5.

32
01

.0
71

05
5.

32
01

.0
73

Nr.

Chariot, porte intérieure,
acier, zingué

2 4 055.3147.071

Chariot, porte extéri-
eure, 40 mm, acier, mat 
nickelé

2 2 055.3146.074

Équerre de guidage, 
porte intérieure, acier, 
zingué

2 4 055.3136.071

Équerre de guidage, 
porte extérieure, 40 mm, 
acier, zingué

2 2 055.3137.073

Boîtier équerre de 
guidage, plastique,
anthracite

4 6 055.0237.001

Butée, plastique, gris 4 4 055.3145.071

Ressort de blocage pour
butée, plastique, gris

2 3 055.0267.001

Butée guidage, plas-
tique, gris

4 4 055.3135.071

Entraîneur de porte, 
amorti, plastique, gris

1 2 055.0268.001

Activateur, pour entraî-
neur de porte, acier, 
zingué

1 2 055.0238.101

Clip de cache, plastique, 
gris

6 9 055.3071.001

Disque de centrage, 
plastique, blanc

16 24 055.0110.001

Vis à tête fraisée, 4,5x25 
mm, acier, zingué

32 48 766.5045.125

Vis à tête fraisée, 3x10 
mm, acier, zingué

6 9 600.0000.395

Vis à tête lentiforme 
autotaraudeuse, M4x6
mm, acier, zingué

1 2 762.7009.107

Vis à tête fraisée auto-
taraudeuse, M3x6 mm, 
acier, zingué

2 4 600.0000.789

Butée, avec adhésif, kit 
de 2 pièces

1 053.3364.051
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Amortissement
Pour amortissement dans le sens d’ouverture et de ferme-
ture veuillez commander 2 garnitures.

Nr.

EKU Combino 65 H FS, jusqu’à 65 kg, 2 pièces 055.3212.071

Garniture composée de : 05
5.

32
12

.0
71

Nr.

Amortissement, à droite,
jusqu’à 65 kg

1 055.3138.073

Amortissement, à gauche,
jusqu’à 65 kg

1 055.3138.074

Activateur, pour amortisse-
ment

2 055.3157.071

Vis à tête lentiforme autota-
raudeuse, M5x16 mm, acier, 
zingué

2 600.0000.159

Vis à tête fraisée autotar-
audeuse, M5x10 mm, acier, 
zingué

2 600.0000.345

Amortissement, porte centrale

Nr.

Hawa Combino 65/80 H FS, porte centrale

Amortissement, porte
centrale

1 055.3193.071

Activateur, pour amortisse-
ment, porte centrale

1 055.3196.071

Dispositif sécurité pour
l'equerre de guidage, plas-
tique, anthracite

1 055.3196.071

Butée en caoutchouc, plas-
tique, transparent

2 055.0318.001

Vis à tête lentiforme autota-
raudeuse, M4x8 mm, acier, 
zingué

2 762.7009.100

Vis à tête ronde, 4x16 mm, 
acier, zingué

2 600.0000.166

Vis à tête fraisée, 4,5x20 
mm, acier, zingué

1 600.0000.167

Accessoires

Nr.

Amortisseur de guidage (recom-
mandé si le rapport de porte est 
supérieur à 1:3. Peut être utilisé 
seulement avec amortissement.)

055.3219.051

Calculs

En option : Montage du rail de guidage par le bas Profilés de poignée
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Hawa Combino 80 H FS ul, pour 2 portes, épais-

Hawa Combino 80 H FS ul, épaisseur de porte 25 

055.3217.071

65/80 H FS ul



65|80 H FS ul

09 | 2019 | 788.2000.310  4/16

61Technische Änderungen vorbehalten

65 H FS ul

Einbaubeispiele

Technische Vorgaben

max. 65 kg

max. 2600 mm

max. 1400 mm

25 mm

Beschlag für 2-3 oben laufende Holztüren bis 65 kg, mit aufgeschraubter Laufschiene 
und Holz-Clipblende. Dämpfeinzug in Schiene integriert optional. Design Forslide unten
laufend

Produkt-Highlights

Komfort Raffinierte Dämpfung auch für Mitteltüren sowie 
innovative Anordnung der Komponenten erlauben
spielend leichte Bedienung

Ästhetik Untenlaufendes System mit Abstützung des 
gesamten Türgewichts am Boden ermöglicht
Schrankdesign mit geringen Materialstärken
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Zubehör
- Bestellübersicht Dämpfeinzüge Seite 86–87 
- Ausrichtbeschlag Seite 88–89 
- Griffprofile Seite 90

Bestellangaben
- Typ und Anzahl Garnituren 
- Typ und Anzahl Schienen-Sets

Bestellangaben optional
- Typ und Anzahl Dämpfeinzüge 
- Anzahl Dämpfungen Führung

Planung/Ausführung
Für Planung und Ausführung muss die Montageanleitung Nr. 
788.2000.310 verwendet werden. Weitere Informationen zum 
Produkt finden Sie auf www.hawa.com.

Technische Änderungen vorbehalten

65 H FS ul

Dämpfeinzug

Dämpfeinzug Mitteltür
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80 H FS ul

Einbaubeispiele

Technische Vorgaben

max. 80 kg

max. 2800 mm

max. 1600 mm

25/40 mm

Beschlag für 2-3 unten laufende Holztüren bis 80 kg mit aufgeschraubter Laufschiene 
und Holz-Clipblende. Dämpfeinzug in Schiene integriert optional. Design Forslide unten
laufend

Produkt-Highlights

Komfort Raffinierte Dämpfung auch für Mitteltüren sowie 
innovative Anordnung der Komponenten erlauben
spielend leichte Bedienung

Ästhetik Untenlaufendes System mit Abstützung des 
gesamten Türgewichts am Boden ermöglicht
Schrankdesign mit geringen Materialstärken
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65 H FS ul

Dämpfeinzug Mitteltür

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, Mitteltür 055.3217.071

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Dämpfeinzug, Mitteltür 1 055.3193.071

Aktivator, für Dämpfeinzug 
Mitteltür

1 055.3196.071

Sicherung zu Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

1 053.3099.001

Gummipuffer, Kunststoff,
transparent

2 055.0318.001

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube, M4x8
mm, Stahl, verzinkt

2 762.7009.100

Rundkopfschraube, 4x16
mm, Stahl, verzinkt

2 600.0000.166

Senkkopfschraube, 4.5x20 
mm, Stahl, verzinkt

1 600.0000.167

Zubehör

Nr.

Dämpfung Führung (Empfohlen
ab Türverhältnis grösser als 1:3. 
Kann nur mit einem Dämpfein-
zug eingesetzt werden.)

055.3219.051

Berechnungen

Optional: Montage Führungsschiene von unten

Griffprofile
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71Subject to technical modifications. Metric specifications e exact. Inches are approximate.

80 H FS ul

Installation examples

Technical specifications

Max. 80 kg (176 lbs.) 

Max. 2800 mm (9'2 1/4'') 

Max. 1600 mm (5'3'')

25/40 mm (31/32'' or 1 9/16'') 

Fitting for 2-3 bottom-running wooden doors up to 80 kg (176 lbs.), with screwed on 
running track and wooden clip panel. Optional soft close integrated in track. Design 
Forslide bottom-running

Product highlights

Comfort Sophisticated soft close also for center doors and an 
innovative arrangement of the components make for 
very easy operation

Aesthetics Bottom-running system that supports the entire door 
weight on the base makes cabinet designs with thin 
materials possible
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80 H FS ul

Exemples de montage

Spécifications techniques

Max. 80 kg

Max. 2800 mm

Max. 1600 mm

25/40 mm

Ferrure pour 2-3 portes en bois jusqu'à 80 kg à roulement en haut avec rail de roulement 
vissé en applique et cache à clipser. Amortissement intégré dans le rail en option. 
Design Forslide à roulement en bas

Produits phares

Confort Amortissement raffiné aussi pour les portes 
centrales ainsi qu’un ordre innovant des composants 
permettent une manipulation aisée

Esthétique Le système à roulement en bas avec support du 
poids total de la porte permet une conception 
d'armoire avec une faible épaisseur de matériau 
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65 H FS ul

Dämpfeinzug Mitteltür

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, Mitteltür 055.3217.071

Garnitur bestehend aus: 05
5.

32
17

.0
71

Nr.

Dämpfeinzug, Mitteltür 1 055.3193.071

Aktivator, für Dämpfeinzug 
Mitteltür

1 055.3196.071

Sicherung zu Führungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit

1 053.3099.001

Gummipuffer, Kunststoff,
transparent

2 055.0318.001

Gewindeschneidende
Linsenkopfschraube, M4x8
mm, Stahl, verzinkt

2 762.7009.100

Rundkopfschraube, 4x16
mm, Stahl, verzinkt

2 600.0000.166

Senkkopfschraube, 4.5x20 
mm, Stahl, verzinkt

1 600.0000.167

Zubehör

Nr.

Dämpfung Führung (Empfohlen
ab Türverhältnis grösser als 1:3. 
Kann nur mit einem Dämpfein-
zug eingesetzt werden.)

055.3219.051

Berechnungen

Optional: Montage Führungsschiene von unten

Griffprofile
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1;2

3; 4
10 / 20 / 25
-

Werkzeug | Tool | Outil 

PZ:

SW:
TX:
No.:
SW: -

A

EKU Combino 65/80 H FS ul
788.2000.310

Diese Anleitung zeigt die Aussentüre (AT) nach links öffnend 
This manual shows the outside door (AT) opening to the left 
Ce manuel montre la porte extérieure (AT) sòuvrant à gauche 

IT

AT

IT

AT

IT

max.
 50

055.3134

055.3142

055.3170200
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⪰1:3

055.3219.051

1

  SW 3

2

3

 SW 3

B

C

4x

IT

AT

AT

IT

Z = 25 - 60

1x li / 1x re

LI
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ø 4,5 x 35
24

55

25

   3.5 x 35

   4.5 x 35

D

70

24

m
in

. 
1
1

0

55

Optional | optional | optionnel

3
1

2
5
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Ø 25
T 10

Ø 3 x 3

AT

IT

AT

IT

IT

E
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   TX 25
   M5 x 10

 TX 20
 M4 x 6

  PZ No.2
  4.5 x 25

2x 

 

34

5

    PZ No.2
    4.5 x 25

2

7

    PZ No.2
    4.5 x 25

6

   TX 10
   M3 x 61

F

AT

IT

AT AT IT

AT

4 Stk.

*

°

*

*
°

°

Dämpfeinzug in Öffnungsrichtung
Soft close in opening direction
Ammortissement dans le sens 
d'ouverture

2x

2 Türen | doors | portes
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    TX 20
    M4 x 6

2x 

2x 
   TX 25
   M5 x 10

2

5

TX 10
M3 x 6

G

2x

3 Türen | doors | portes

    TX 10
    M3 x 6

4

1

    PZ No.2
    4.5 x 25

3

4 Stk.

*

°

*

*

°

°

055.3217.071

Optional | optional | optionnel

TX 20

K 2

Dämpfeinzug, Mitteltüre
Soft close, center door
Amortissement, porte centrale
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15°

15°

1

H

1

5

2

3

4

6

7

8

5

IT IT AT

IT IT IT AT

IT AT

erste Bewegung langsam
first move slowly
premier mouvement lentement

2
6
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I Justieren |♦ adjust | ajuster

=

=

=

=

+4
 -2

+4
 -2

m
in

. 
2

  SW 4

  SW 4

1

3

2
+4
 -2

IT

AT

 
!

m
in

. 
2

65/80 H FS ul



65|80 H FS ul

09 | 2019 | 788.2000.310  13/16

J

Schliessrichtung
closing direction            
sens de fermeture

Schliess- und Öffnungsrichtung 
opening and closing direction 
sens de fermeture et dòuverture

Schliess- und Öffnungsrichtung 
opening and closing direction 
sens de fermeture et dòuverture
Mitteltürdämpfer             
Central door damper 
amortisseur de porte centrale

   

2 Türen

2 doors

2 portes

1x 055.3212.071 (65 kg.)
2x 055.3212.071 (65kg.)

1x 055.3213.071 (80kg.)
-

3 Türen

3 doors

3 portes

-

2x 055.3212.071 (65kg.)

1x 055.3213.071 (80kg.)

 

2x 055.3212.071 (65kg.)

1x 055.3213.071 (80kg.)

1x 055.3217.071 (65/80kg.)

055.3212.071 (65kg.) 055.3217.071 (65/80kg.)

  TX 25
  M5 x 16

2

1

    SW 33

055.3213.071 (80kg.)

IT

AT

IT

IT

AT

AT

3
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   PZ No.2
   Ø4 x 16

055.3217.071

   TX 20
   M4x 8

1

2

K 3 Türen | doors | portes

143

+ 40
 - 40

  

3

   PZ No.2
   Ø 4.5 x 20

Optional
optional
optionnel

159
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   PZ No.1
    Ø3 x 10

3

1

3

L

TX 20

  

Z = 25 - 60

M

2

AT "R"

055.3170

1

3

2

   TX 20

Z AT "L"
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N Türdemontage | door dismounting | demontage de la porte

1 2

TX 20

3

   TX 20

4   TX 25

6

15°

5

   TX 20

7

7

65/80 H FS ul


